
 ̂ — Diáktüntetés Ady Endre temetése miatt Á
közoktatásügyi minisztérium, mint jelentettük, A dy  
Endre halála alkalmából elrendelte, hogy a temetés 
napján szüneteljen a tanítás a középiskolákban. Talán 
csak a községi iskolákhoz nem jutott el idejekorán 
ez a rendelet és igy megtörtént, hogy az Izabella-, 
Kertész- és Vas-utcai .kereskedelmi iskolákban for­
málisan sztrá jko ltak  a diákok, a tanítást abba kellett 
hagyni és a diákok serege tüntetve és a tanári kar 
akaratával is dacolva, elhagyták az iskolákat. A z • 
Izabella-utcai iskolában kezdődött a dolog, dppuíició 
kereste fel Hajdú Miklós igazgatót és kérte, engedje 
el az ifjúságot a temetésre. Az igazgató ridegen ki­
jelentette, hogy a tanítást nem szünetelteti és ha az 
ifjúság renitenskedik és zajongr akkor rendőröket 
hivat. Egyben figyelmeztette' a küldöttséget, hogy 
senki se hagyja  c l  az épületet. Amikor a küldöttség 
ezt a választ megvitte a diákoknak, ezek elhagyták 
a tantermeket és az utcára tódultak. De valamennyi 
nem juthatott ki, mert közben a kapukat bezárták. 
Azok az ifjak, akik kijutottak, a Kertész-utcai iskolá-’ 
hoz vonultak, de Székely  László igazgató a kapyka. 
bezáratta és senkit sem bocsátott ki. A Vas-utcai ke­
reskedelmi iskola igazgatója, Kárpáti Béla megértőbb 
volt a nagy költő emlékezete iránt és rövid habozás 
után elbocsátotta a növendékeket. — 'Sajnos, az 
Alkotmány-utcai kereskedelmi Akadémián Szuppán 
Vilmos igazgató magatartása csúnya jeleneteket 
provokált. A diákok ott is megjelentek az igazgató 
előtt és kérték a tanítás beszüntetését, de Szuppán 
kidobta a küldöttséget. A  diákok erre az utcára  vo- 
nultak. A z  igazgató felszólítására azonban több fő­
iskolai hallgató, .csupa tiszt, clállotta a kijárókat, 
sőt egyik közülök re v o lv e ré ve l fenyegette  m eg a 

diákokat. Néhány percig íarkasszemet nézett a kor­
don a diákokkal, akik hirtelen keresztültörtek és az 
utcára rohantak. Akkor jött épp arra egy karhatalmi 
járőr, amely néhány tiszt revolverét elszedte. ■ Két 
tisztet véresre. vertek a felizgatott tanulók. A pest! 
diákok nagy része minden igazgatói tilalom-ellenére 
megjelent A dy  Endre temetésén. z__ ;


